



平成21年11月18日

各 位

会 社 名 シンワオックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 勝弘
(コード番号 2654 大証第二部)
問合せ先 取締役管理本部本部長 橋本 幸延
(TEL. 06-6683-3101)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年11月18日に発表いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 定款変更の理由

【訂正前】

(2) 今後の機動的な資金調達および資本政策等に対応するため、現行定款第5条（発行可能株式総数）に定める当社の発行可能株式総数を18,276万株から63,711万株に増加させるものであります。

【訂正後】

(2) 今後の機動的な資金調達および資本政策等に対応するため、現行定款第5条（発行可能株式総数）に定める当社の発行可能株式総数を18,276万株から60,000万株に増加させるものであります。

2. 定款変更の内容

【訂正前】

変更案
(発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は、 <u>63,711</u> 万株とする。

【訂正後】

変更案
(発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は、 <u>60,000</u> 万株とする。

以 上